



# **The Mizoram Gazette**

## **EXTRA ORDINARY**

### **Published by Authority**

REGN. NO. NE—313 (MZ)

---

Vol. XXXII Aizawl, Wednesday, 12.11.2003, Kartika 21, S.E. 1925, Issue No 346

---

#### **CORRIGENDUM**

No.C.31016/4/95-EXC, the 4th November, 2003. It is hereby notified that “per proof litre” which appeared at the last Column of Sl.No 2 in the Notification conveyed under Memo No.C.31016/4/95-EXC/289-290 dt.28-11-2000 should be read as “per bulk litre”

**P.K.Bhattacharjee,**  
Secretary to the Govt. of Mizoram,  
Excise Department.